

(TalkingBookLibrary), формируемой библиотекой.

Одной из первых среди специальных библиотек, Курская библиотека слепых им. В.С. Алехина начала выставлять собственные звуковые издания для свободного доступа на сайте Первой Интернациональной Онлайн-Библиотеки для инвалидов по зрению «Логос» -AV3715.RU, созданной в 2008 году. На данный момент пользователям онлайн-библиотеки «Логос» доступны 165 наименований собственных изданий Курской библиотеки для слепых имени В.С. Алехина, записанные в библиотечной студии звукозаписи «ЛУЧ».

Курская областная специальная библиотека для слепых имени В. С. Алехина активно представляет свою собственную издательскую деятельность на различных региональных, общероссийских открытых конкурсах изданий.

Библиотека – дипломант VIII Всероссийского конкурса на лучшее издание для слепых и слабовидящих детей. Курской областной библиотеке для слепых имени В.С. Алехина присуждены три Почетные грамоты: за издание по Брайлю в серии «Рассказы о природе» произведений курских писателей: «Белый гусь» Е. Носова и «Школа сыновней верности» А. Харитоновского; за выпуск «говорящей» книги по произведениям курских писателей для детей и юношества «Бабушкины пироги»; за методическую разработку мероприятия «Семейная экспедиция «Моя родословная».

По итогам IX Всероссийского конкурса на лучшее издание для слепых и слабовидящих, выполненное с использованием новых приемов и технологий (в рамках Года литературы в Российской Федерации) Курской областной специальной библиотеке для слепых им. В.С. Алехина присвоен диплом 2 степени в номинации «Лучшее звуковое издание в цифровом формате» за издания религиозно-духовной тематики, выпущенные в серии «Курские святыни».

По итогам XI открытого конкурса изданий «Просвещение через книгу», г. Москва, Курской областной специальной библиотеке для слепых им. В.С. Алехина присвоено третье место в номинации «Лучшая электронная книга» за издание книги В. Реутова «Святые земли Курской», выпущенной в серии «Курские святыни».

В 2017 г. СКБС в очередной раз приняла участие в XII ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ ИЗДАНИЙ «ПРОСВЕЩЕНИЕ ЧЕРЕЗ КНИГУ». Изданию Курской специальной библиотеки имени В.С. Алехина «Сказки найденного времени» в номинации «Лучшее цифровое издание» было присуждено третье место.

В 2017 г. СКБС впервые приняла участие в XIII ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ РЕГИОНАЛЬНОЙ И КРАЕВЕДЧЕСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ «МАЛАЯ РОДИНА» – 2017. Курская библиотека слепых имени В.С. Алехина получила ДИПЛОМ ФИНАЛИСТА В НОМИНАЦИИ «ЛЮДИ НАШЕГО КРАЯ» за книги серии "Знаменитые земляки" «*Дежкин карагод*»: книга о Надежде Плевацкой и «*Он был, и был недаром!*»: книга о великом актере М. Щепкине.

Сегодня издательская деятельность библиотеки продолжается и набирает силу, а значит, впереди читателей ждёт много интересного, необычного, неизведанного. Новые издания будут разной тематики, разного формата, но объединять их будет высокая миссия специальной библиотеки: содействие всестороннему развитию личности, созданию комфортной среды, обеспечению равного доступа к информации всех категорий пользователей библиотеки.

## 6.7. Продвижение библиотеки и библиотечных услуг

Продвижение своих услуг библиотеки региона в отчетном году осуществляли используя имеющиеся в их распоряжении информационные ресурсы: печатные издания, телевидение, радио, официальные интернет-порталы администраций и сайты отделов культуры администраций районов, размещение афиш (объявлений) на информационных досках, распространение листовок и буклетов. Привлечению внимания самой широкой аудитории пользователей библиотек способствовали наружная реклама, информационные «уголки» и стенды. Через «рекламные окна» читателей информировали в библиотеках Золотухинского, Дмитриевского, Поныровского и др. районов. На информационных стендах библиотек была представлена информация справочного характера: о режиме работы и услугах библиотеки, правилах пользования, размещены анонсы мероприятий.

Для проведения рекламных кампаний библиотеки используют возможности полиграфической продукции: памятки, буклеты, брошюры, объявления, афиши, информационные и рекомендательные списки, закладки, визитные карточки, рекламные листовки, приглашения. МБ Железнодорожного, Медвенского, Поныровского районов, г. Курчатова и др. выпускает календари с рекламой библиотеки.